
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

369 369 0 37 116 130 87 223 83 62 239 130 135 77 63 89 90

46 100 0 51 46,5 47,6 41,6 46,1 49,8 41,3 50,6 39,6 39,9 41,8 55,5 50,6 49

433 0 433 35 133 143 122 261 84 89 234 198 204 107 50 87 93

54 0 100 49 53,5 52,4 58,4 53,8 50,2 58,7 49,4 60,4 60,1 58,2 44,5 49,4 51

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Masculino

Feminino

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

8 4 4 8 0 0 0 5 3 0 7 0 4 1 1 2 1
1 1 0,9 10,9 0 0 0 1 1,9 0 1,5 0 1,3 0,4 0,9 0,9 0,5

14 5 8 14 0 0 0 8 4 2 13 1 6 1 0 1 5
1,7 1,5 1,9 18,7 0 0 0 1,6 2,5 1,2 2,7 0,3 1,8 0,5 0 0,5 2,5

9 6 2 9 0 0 0 3 6 0 7 1 5 2 0 3 1
1,1 1,7 0,5 11,8 0 0 0 0,6 3,4 0 1,4 0,3 1,5 0,9 0 1,4 0,4

5 4 1 5 0 0 0 3 2 0 3 3 3 1 1 1 1
0,6 1,2 0,2 7,2 0 0 0 0,6 1,4 0 0,5 0,8 0,8 0,5 0,7 0,5 0,4
13 8 5 13 0 0 0 6 7 1 7 6 8 0 0 7 1
1,7 2,2 1,2 18,6 0 0 0 1,2 4,1 0,6 1,5 1,9 2,4 0 0 4,2 0,5
12 6 5 12 0 0 0 1 10 1 8 4 6 2 0 3 4
1,5 1,7 1,3 16,3 0 0 0 0,2 5,9 0,7 1,6 1,3 1,7 1 0 1,6 2,2
12 2 9 12 0 0 0 3 6 2 5 7 11 0 1 3 4
1,5 0,7 2,2 16,5 0 0 0 0,7 3,9 1,3 1 2,2 3,3 0 0,7 1,5 1,9
15 10 5 0 15 0 0 6 5 4 8 7 7 1 1 7 1
1,9 2,8 1 0 6 0 0 1,1 3 2,9 1,7 2,1 2 0,7 0,6 3,9 0,7

9 4 6 0 9 0 0 3 3 4 5 4 6 3 0 2 2
1,2 1 1,3 0 3,8 0 0 0,6 1,8 2,4 1 1,4 1,6 1,4 0 1,1 1

9 7 3 0 9 0 0 1 4 4 9 1 3 4 0 3 2
1,1 1,8 0,6 0 3,7 0 0 0,3 2,2 2,7 1,8 0,2 0,9 1,9 0 1,6 0,9

3 2 1 0 3 0 0 1 3 0 3 1 2 1 1 0 1
0,4 0,5 0,3 0 1,3 0 0 0,1 1,5 0 0,6 0,2 0,6 0,3 0,6 0 0,7
11 4 6 0 11 0 0 3 3 4 9 1 3 3 3 1 6
1,3 1,1 1,5 0 4,2 0 0 0,7 1,6 2,9 1,9 0,4 0,8 1,8 2,5 0,8 3

7 4 3 0 7 0 0 4 3 1 3 5 5 0 1 1 1
0,9 1,1 0,7 0 3 0 0 0,7 1,9 0,5 0,5 1,5 1,4 0 0,5 0,4 0,8
11 7 4 0 11 0 0 2 3 6 10 2 7 2 1 1 4
1,4 2 0,9 0 4,6 0 0 0,5 1,6 4,2 2,1 0,5 2,1 1,1 0,7 0,4 2,4

7 1 6 0 7 0 0 1 4 2 4 2 4 1 2 1 4
0,8 0,2 1,4 0 2,7 0 0 0,1 2,2 1,5 0,9 0,7 1,1 0,3 1,5 0,3 2,3

8 5 3 0 8 0 0 2 6 0 4 4 4 0 2 1 1
1 1,4 0,7 0 3,3 0 0 0,4 3,8 0 0,8 1,3 1,1 0 2,1 0,3 0,3

10 4 6 0 10 0 0 7 1 2 8 3 8 1 1 1 2
1,3 1,1 1,4 0 4,1 0 0 1,4 0,7 1,4 1,6 0,8 2,5 0,4 0,5 0,4 0,8
13 1 11 0 13 0 0 2 3 7 9 3 3 5 1 3 2
1,6 0,4 2,6 0 5,1 0 0 0,5 1,9 4,8 2 1 0,8 3 1,3 1,5 1
12 4 8 0 12 0 0 3 3 5 7 4 6 1 1 2 4
1,4 1 1,8 0 4,6 0 0 0,7 2 3,2 1,5 1,3 1,8 0,8 1,3 0,8 2,2
13 8 6 0 13 0 0 7 1 5 11 3 5 1 5 4 7
1,7 2,1 1,3 0 5,4 0 0 1,5 0,7 3,3 2,3 0,8 1,5 0,8 4,3 2 3,7
15 8 7 0 15 0 0 6 6 4 9 6 7 3 3 3 3
1,9 2,2 1,6 0 6,1 0 0 1,2 3,4 2,5 1,8 2 2 1,5 2,6 1,5 1,9
14 8 5 0 14 0 0 6 5 3 9 5 5 1 3 3 3
1,7 2,3 1,2 0 5,5 0 0 1,3 2,8 1,9 1,9 1,5 1,5 0,4 2,2 1,5 1,5
17 9 8 0 17 0 0 7 5 6 9 8 9 3 1 4 2
2,1 2,5 1,9 0 6,9 0 0 1,4 2,8 3,9 2 2,4 2,5 1,5 1,3 2,2 1,2
16 6 10 0 16 0 0 4 3 9 10 6 5 6 2 3 1
2 1,7 2,2 0 6,4 0 0 0,9 1,8 5,8 2,1 1,8 1,4 3,5 1,8 1,9 0,7

17 7 10 0 17 0 0 7 3 8 10 7 10 3 0 3 2
2,1 1,9 2,3 0 6,9 0 0 1,4 1,8 5 2,2 2,1 3,1 1,5 0 1,8 1,2
13 6 7 0 13 0 0 6 1 5 11 2 7 3 3 4 5
1,6 1,5 1,7 0 5,1 0 0 1,3 0,7 3,5 2,3 0,6 2 1,4 2,4 2,5 2,7
28 10 19 0 28 0 0 12 6 11 20 9 18 4 0 2 7
3,5 2,6 4,3 0 11,4 0 0 2,4 3,8 7 4,1 2,7 5,4 2 0 1,3 4,1
18 14 4 0 0 18 0 3 10 6 13 5 10 3 1 2 5
2,2 3,7 1 0 0 6,6 0 0,6 5,8 3,7 2,8 1,4 2,9 1,6 1,1 1,1 2,6
10 3 7 0 0 10 0 5 4 1 6 4 6 1 1 3 1
1,3 0,9 1,6 0 0 3,8 0 1 2,4 1 1,3 1,3 1,9 0,3 1,2 1,9 0,7
25 16 9 0 0 25 0 14 6 5 13 12 13 9 1 2 6
3,1 4,2 2,2 0 0 9,1 0 2,8 3,8 3,2 2,7 3,6 3,9 5 1,2 1,1 3,4

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

22

23

24

25

26

27

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

18

19

20

21

34

35

36

37

38

39

28

29

30

31

32

33

46

47

40

41

42

43

44

45
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10 4 6 0 0 10 0 7 2 1 6 4 4 2 2 1 3
1,2 1 1,4 0 0 3,6 0 1,5 1,1 0,5 1,2 1,3 1,2 1,3 1,7 0,8 1,8

9 5 4 0 0 9 0 5 1 3 7 3 6 1 1 2 1
1,2 1,5 0,9 0 0 3,5 0 1 0,9 2 1,4 0,8 1,7 0,8 0,7 1,2 0,8
10 3 7 0 0 10 0 7 2 1 4 7 4 5 0 5 0
1,3 0,8 1,7 0 0 3,8 0 1,5 1,3 0,6 0,7 2 1,2 2,9 0 3 0

6 3 3 0 0 6 0 4 1 1 4 2 4 0 1 1 2
0,8 0,8 0,8 0 0 2,3 0 0,8 0,9 0,6 0,9 0,6 1,3 0 1,2 0,4 1,2
10 6 4 0 0 10 0 6 1 2 5 5 5 1 1 2 1
1,2 1,7 0,8 0 0 3,6 0 1,3 0,8 1,5 1 1,5 1,6 0,4 1,2 0,9 0,8
10 3 7 0 0 10 0 6 1 3 5 5 6 1 2 1 2
1,3 0,8 1,7 0 0 3,7 0 1,3 0,7 1,7 1,1 1,5 1,9 0,4 1,6 0,8 1
11 1 10 0 0 11 0 8 3 0 4 7 2 6 3 4 3
1,4 0,4 2,3 0 0 4,2 0 1,7 1,8 0 0,9 2,2 0,7 3 2,4 2,2 1,5
16 6 10 0 0 16 0 13 2 2 8 9 2 4 5 1 6
2,1 1,7 2,4 0 0 6 0 2,7 1,2 1 1,7 2,6 0,6 2 4,2 0,7 3,3
14 5 9 0 0 14 0 10 4 1 7 7 5 5 3 3 4
1,8 1,5 2 0 0 5,2 0 2 2,3 0,5 1,5 2,2 1,4 2,9 2,4 1,5 2,2

9 5 4 0 0 9 0 6 1 3 4 5 3 3 1 4 2
1,2 1,4 0,9 0 0 3,5 0 1,2 0,4 1,8 0,9 1,6 1 1,6 1,2 2,1 1,1
22 10 12 0 0 22 0 13 4 5 14 8 12 3 3 3 2
2,7 2,6 2,8 0 0 8 0 2,6 2,1 3,6 2,9 2,4 3,5 1,6 2,7 1,5 1,2

6 3 3 0 0 6 0 5 0 1 4 2 1 2 1 2 2
0,7 0,8 0,6 0 0 2,1 0 1 0 0,5 0,7 0,6 0,2 1,1 1,2 1,2 1,1
22 7 15 0 0 22 0 17 1 4 13 9 8 8 1 6 1
2,8 2 3,4 0 0 8,1 0 3,5 0,7 2,8 2,7 2,8 2,3 4,6 1,2 3,6 0,8

8 3 5 0 0 8 0 6 0 1 5 3 2 2 2 3 1
0,9 0,7 1,2 0 0 2,8 0 1,3 0 1 1 0,9 0,6 1,3 1,4 1,8 0,4
18 15 3 0 0 18 0 13 2 2 9 9 6 4 5 3 6
2,2 3,9 0,8 0 0 6,6 0 2,8 1,3 1,5 1,8 2,8 1,8 2,1 4,2 1,7 3,1
19 9 10 0 0 19 0 13 5 1 9 11 3 10 3 4 2
2,4 2,5 2,3 0 0 7,1 0 2,8 3,2 0,4 1,8 3,3 1 5,4 2,8 2,5 1,3
18 8 10 0 0 18 0 15 0 3 9 9 6 4 3 5 3
2,2 2,1 2,3 0 0 6,6 0 3,1 0 1,8 1,9 2,7 1,9 2,3 2,5 2,8 1,5
12 7 5 0 0 0 12 10 0 2 7 5 4 1 1 1 0
1,5 2 1,1 0 0 0 5,8 2,1 0 1,3 1,4 1,6 1,1 0,4 1,3 0,3 0

8 2 6 0 0 0 8 6 1 1 5 3 2 1 5 0 5
1 0,6 1,4 0 0 0 3,8 1,3 0,3 0,8 1,1 0,8 0,6 0,7 4,1 0 2,6

17 8 9 0 0 0 17 16 1 1 8 9 4 6 6 7 7
2,2 2,2 2,1 0 0 0 8,3 3,3 0,4 0,4 1,7 2,8 1,2 3,1 5 3,9 3,9
18 8 10 0 0 0 18 16 1 1 9 9 4 5 3 3 6
2,3 2,2 2,3 0 0 0 8,7 3,4 0,3 0,8 2 2,7 1,1 3 3 1,5 3,1
22 9 13 0 0 0 22 22 0 0 10 12 8 6 2 3 6
2,8 2,5 3 0 0 0 10,6 4,6 0 0 2,1 3,8 2,4 3,2 1,8 1,9 3,2
16 6 10 0 0 0 16 14 2 0 11 5 3 5 1 5 3
2 1,7 2,3 0 0 0 7,8 3 1,1 0 2,4 1,5 1 3 1 2,9 1,5
9 6 3 0 0 0 9 9 0 0 5 4 6 1 0 0 1

1,1 1,5 0,8 0 0 0 4,3 1,9 0 0 1 1,3 1,8 0,8 0 0 0,3
12 3 8 0 0 0 12 10 1 0 7 5 1 5 2 5 4
1,5 0,9 1,9 0 0 0 5,6 2,1 0,8 0 1,4 1,6 0,2 2,8 1,8 2,6 2,1
12 3 9 0 0 0 12 12 0 0 4 8 5 3 3 6 3
1,5 0,8 2,1 0 0 0 5,6 2,4 0 0 0,8 2,4 1,4 1,4 2,3 3,3 1,5
20 8 12 0 0 0 20 18 1 2 10 10 10 4 4 8 4
2,5 2,1 2,9 0 0 0 9,8 3,7 0,4 1,1 2,1 3,2 2,9 2,3 3,9 4,4 2,2

3 3 0 0 0 0 3 1 0 2 3 1 1 0 1 2 1
0,4 0,9 0 0 0 0 1,6 0,3 0 1,5 0,6 0,2 0,4 0 0,6 0,9 0,3

6 1 5 0 0 0 6 6 0 0 4 2 1 3 1 0 1
0,7 0,3 1,1 0 0 0 2,9 1,2 0 0 0,8 0,6 0,4 1,8 1,1 0 0,7

6 4 1 0 0 0 6 6 0 0 3 3 2 2 1 0 1
0,7 1,1 0,3 0 0 0 2,7 1,2 0 0 0,6 0,9 0,6 1,1 1,3 0 0,8

6 1 5 0 0 0 6 6 0 0 6 0 1 3 2 2 1
0,7 0,2 1,2 0 0 0 2,8 1,2 0 0 1,2 0 0,2 1,8 1,8 1 0,4
10 4 7 0 0 0 10 10 0 1 7 4 1 5 1 5 1
1,3 1 1,5 0 0 0 5 2 0 0,5 1,4 1,2 0,4 2,5 0,5 2,6 0,7

7 3 4 0 0 0 7 7 0 0 2 5 3 1 1 2 1
0,8 0,8 0,9 0 0 0 3,2 1,4 0 0 0,5 1,4 1 0,7 0,6 0,9 0,7

6 3 3 0 0 0 6 6 0 0 4 3 3 1 1 3 1
0,8 0,9 0,6 0 0 0 2,9 1,3 0 0 0,7 0,8 0,8 0,7 0,6 1,5 0,4

4 2 1 0 0 0 4 4 0 0 2 1 0 1 1 1 1
0,4 0,6 0,3 0 0 0 1,7 0,7 0 0 0,5 0,4 0 0,7 1,3 0,8 0,8

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0 2 0 1 0 0 1
0,2 0 0,5 0 0 0 0,9 0,4 0 0 0 0,6 0 0,3 0 0 0,7

48

49

50

51

58

59

60

61

62

63

52

53

54

55

56

57

70

71

72

73

74

75

64

65

66

67

68

69

82

83

76

77

78

79

80

81
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2 2 1 0 0 0 2 1 1 0 2 1 0 0 2 0 2
0,3 0,5 0,1 0 0 0 1,2 0,2 0,7 0 0,4 0,2 0 0 1,6 0 1

6 1 4 0 0 0 6 6 0 0 1 4 1 3 0 3 0
0,7 0,4 1 0 0 0 2,7 1,2 0 0 0,3 1,3 0,4 1,7 0 1,6 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0,6 0 0,3

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0,1 0 0 0 0,6 0 0,4

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0,7

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0,5 0 0

Média 50,71 49,42 51,81 21,19 36,11 54,93 72,83 57,07 38,53 43,8 48,88 53,51 46,79 55,38 56,05 52,16 50,63
Desvio padrão 17,65 17,64 17,61 2,05 6 6,15 5,93 16,82 14,35 13,48 17,79 17,02 17,14 16,44 16,49 18,75 18,06
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

85

86

87

88

89

92

97
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

72 37 35 72 0 0 0 28 38 6 48 22 43 6 3 19 16
9 10 8,2 100 0 0 0 5,8 23 3,8 10,3 6,8 12,8 3,3 2,3 10,7 8,5

249 116 133 0 249 0 0 89 70 89 166 83 123 45 30 46 61
31 31,3 30,7 0 100 0 0 18,3 42,2 59,3 35,1 25,3 36,1 24,3 26,1 26,3 33,3

273 130 143 0 0 273 0 177 51 45 147 125 111 74 41 58 54
34 35,2 33 0 0 100 0 36,5 30,7 29,6 31,2 38,2 32,7 40,5 36,2 33 29,8

209 87 122 0 0 0 209 191 7 11 111 98 63 58 40 53 52
26 23,5 28,1 0 0 0 100 39,4 4 7,3 23,5 29,8 18,4 31,8 35,4 30 28,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos

Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

292 130 162 30 86 103 73 194 46 52 148 143 111 84 44 68 67
36,4 35,1 37,4 41,2 34,6 37,8 34,9 40,1 27,3 34,3 31,3 43,6 32,7 45,8 39,1 38,3 36,6
186 81 105 20 54 65 47 120 36 30 114 71 88 42 31 36 43
23,2 22 24,3 28,4 21,7 23,7 22,6 24,7 21,8 20,1 24,2 21,7 25,8 22,8 27 20,4 23,6
235 114 121 17 82 70 66 116 61 59 155 80 92 49 30 57 61
29,3 31 27,8 24,2 32,8 25,6 31,7 23,9 36,3 39 32,7 24,5 27,1 26,9 26,1 32,5 33,3

57 29 27 2 17 26 12 36 17 4 38 19 36 5 5 9 6
7,1 7,9 6,3 2,8 7 9,5 5,6 7,4 9,9 2,9 7,9 5,9 10,6 2,6 4,5 5,1 3,2
32 14 18 2 10 9 11 19 8 6 18 14 13 4 4 7 6
4 3,9 4,1 3,5 4 3,4 5,1 3,9 4,8 3,7 3,9 4,3 3,8 1,9 3,4 3,8 3,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

Região NUTS

IDEOLOGIA

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

305 142 163 33 83 104 86 219 58 28 173 131 148 62 42 66 57
38 38,5 37,6 45,1 33,2 38,1 41,2 45,2 34,5 18,7 36,7 39,9 43,6 33,8 37,3 37,1 31

144 68 76 15 48 46 35 83 35 26 91 53 61 34 23 22 28
18 18,4 17,6 21,3 19,3 16,7 17 17,2 21,1 17,1 19,2 16,1 17,9 18,5 20 12,5 15,5

233 109 123 18 79 84 52 124 52 57 130 102 92 54 28 51 61
29 29,7 28,4 24,8 31,7 30,7 25,1 25,6 30,9 37,7 27,6 31,2 27 29,2 24,3 29 33,5
72 31 41 3 28 24 17 34 12 26 38 34 27 23 10 19 23
9 8,3 9,6 4,6 11,1 8,9 8,1 7 7,3 17,3 8,1 10,3 7,9 12,5 8,8 11 12,6

48 19 30 3 12 15 18 24 10 14 40 8 13 11 11 18 13
6 5 6,8 4,1 4,8 5,6 8,6 4,9 6,2 9,2 8,5 2,4 3,7 6 9,7 10,3 7,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +

Habitat

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

83 35 49 8 18 28 30 63 12 9 54 29 23 28 15 21 20
10,4 9,4 11,3 10,4 7,4 10,1 14,3 13 7 5,8 11,5 8,8 6,9 15 13,5 12,1 10,9
386 180 206 36 114 146 90 232 83 71 224 162 149 122 41 99 75
48,1 48,9 47,5 49,9 45,8 53,4 43,3 47,9 49,5 47,2 47,3 49,3 43,9 66,3 35,7 55,8 40,8
249 115 134 25 90 78 56 139 56 54 153 95 128 28 38 46 63
31 31,1 30,9 34,9 36 28,5 27 28,7 33,5 35,6 32,3 29,1 37,8 15,4 33,7 26 34,5
63 33 30 3 23 18 19 35 15 13 31 32 25 4 14 9 20
7,9 9 7 4,8 9,4 6,4 9,1 7,2 9,2 8,5 6,5 9,9 7,5 2,4 12,7 5,1 10,7

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0 0,6 0 0
20 5 15 0 3 3 13 14 1 4 11 9 13 2 4 2 6
2,5 1,5 3,4 0 1,4 1,3 6,3 3 0,7 2,9 2,4 2,7 4 0,9 3,8 1,1 3,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Muito confiante

Algo confiante

Pouco confiante

Nada confiante

Recusa

P2.1. Na resposta que o primeiro-ministro está a dar à pandemia, está muito confiante, algo confiante, pouco confiante ou nada confiante?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

108 50 57 12 26 36 34 67 20 20 68 40 29 30 23 29 28
13,4 13,7 13,2 16,3 10,4 13,2 16,4 13,9 12,1 13,5 14,3 12,2 8,7 16,3 20,5 16,4 15,3
415 196 219 41 121 158 95 254 90 71 246 167 171 121 46 97 81
51,8 53,1 50,7 57,2 48,8 57,8 45,5 52,5 54,1 46,9 52,1 51 50,3 66,1 40,3 54,9 44,4
219 92 127 16 85 64 55 122 46 52 133 87 114 21 35 35 57
27,3 25 29,3 22 34 23,4 26,3 25,1 27,3 34,3 28,1 26,4 33,7 11,7 30,9 20 31,1

39 23 16 2 16 11 10 24 9 6 17 22 14 6 6 13 11
4,9 6,3 3,7 3,4 6,4 4 4,7 4,9 5,6 4,2 3,6 6,8 4,2 3,2 5,3 7,6 5,9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 7 14 1 1 4 15 18 1 1 9 11 11 5 3 2 6
2,6 1,9 3,1 1,1 0,3 1,5 7,1 3,6 0,9 1 1,9 3,5 3,2 2,7 3 1,1 3,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Muito confiante

Algo confiante

Pouco confiante

Nada confiante

Recusa

P2.2. E na resposta da Direção Geral de Saúde, está muito confiante, algo confiante, pouco confiante ou nada confiante?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

203 86 117 13 62 71 57 125 43 36 118 85 71 58 37 40 47
25,4 23,3 27,1 18,6 24,8 26,2 27,3 25,8 25,5 23,6 24,9 25,9 21 31,6 33 22,6 25,9
404 194 210 37 119 146 102 246 78 80 243 160 169 96 59 88 98
50,4 52,6 48,5 51 48 53,6 48,9 50,9 46,8 52,7 51,4 48,9 49,9 52,5 51,7 49,7 53,5
147 62 86 18 52 47 31 81 36 31 90 57 77 23 12 36 28
18,4 16,8 19,8 24,5 20,8 17,1 15 16,6 21,6 20,4 19,1 17,4 22,8 12,8 10,4 20,2 15,5

34 19 15 3 15 6 10 21 9 4 17 18 14 4 4 11 8
4,3 5,3 3,4 4,4 6,2 2,1 4,8 4,4 5,7 2,3 3,6 5,4 4,3 2,1 3,7 6,3 4,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 7 5 1 1 3 8 11 1 1 5 8 7 2 1 2 1
1,6 2 1,2 1,5 0,3 1 4 2,2 0,4 1 1,1 2,3 2,1 1,1 1,3 1,2 0,8

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Muito confiante

Algo confiante

Pouco confiante

Nada confiante

Recusa

P2.3. E na resposta do Presidente da República?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

333 166 167 31 115 109 78 178 84 71 201 132 132 55 63 75 86
41,5 44,9 38,6 42,3 46,4 39,8 37,5 36,7 50,4 46,9 42,4 40,4 38,9 29,9 55,9 42,5 46,9
648 295 354 63 203 227 155 381 145 123 392 256 292 152 74 147 130
80,8 79,9 81,6 86,8 81,6 83,4 74,5 78,6 86,8 81,5 82,9 78 85,9 82,7 65,1 83,3 71,1
129 63 66 11 42 46 30 73 24 32 86 43 41 36 16 29 31
16,1 17 15,3 15,8 16,8 16,7 14,5 15,1 14,5 21,1 18,2 13,2 12,2 19,5 14,5 16,1 17,2

9 4 5 1 3 4 2 7 1 1 4 5 2 3 1 1 6
1,1 1 1,2 1,1 1,1 1,3 0,9 1,4 0,5 0,9 0,7 1,7 0,6 1,4 0,6 0,4 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30 11 18 2 4 9 15 28 2 0 12 17 9 11 5 6 5
3,7 3,1 4,2 3,4 1,4 3,3 7,1 5,8 0,9 0 2,5 5,3 2,6 5,9 4,4 3,1 2,9

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

As autoridades tomaram as 
decisões erradas
Os cidadãos não tiveram os 
cuidados que deviam
A variante inglesa do vírus 
era mais contagiosa

Nenhuma das anteriores

Recusa

P3. Pense agora no que se passou em janeiro passado, quando chegámos aos valores mais altos de infeções e mortes causadas pela Covid-19. Na 
sua opinião, quais das seguintes razões mais contribuíram para a situação ter piorado tanto em Portugal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

209 112 96 20 77 72 40 117 51 41 122 87 85 52 21 52 46
26 30,5 22,3 28,1 30,9 26,3 19,2 24,2 30,6 26,9 25,7 26,6 25 28,1 18,6 29,2 25,3

591 254 337 52 170 200 169 365 116 110 348 241 253 132 92 125 137
73,6 68,8 77,7 71,9 68,3 73,4 80,8 75,3 69,4 73,1 73,7 73,4 74,4 71,9 80,8 70,8 74,7

3 3 0 0 2 1 0 3 0 0 3 0 2 0 1 0 0
0,3 0,7 0 0 0,8 0,3 0 0,6 0 0 0,6 0 0,6 0 0,6 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

P4. Alguém da sua família ou do seu grupo de amigos mais próximos ficou gravemente doente ou foi hospitalizado com a Covid-19?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

169 77 92 12 61 59 36 103 37 29 91 78 59 50 29 49 39
21,1 20,8 21,3 17 24,7 21,6 17,5 21,2 22,3 19,2 19,3 23,7 17,4 27,1 25,8 27,7 21,4
105 57 48 21 35 31 18 54 31 20 63 41 50 9 18 25 26
13,1 15,5 11 29 13,9 11,5 8,6 11,2 18,3 13,1 13,4 12,6 14,8 5 15,6 14,2 14,3
459 211 248 32 141 165 121 268 93 98 287 172 192 110 59 97 102
57,2 57,2 57,3 44,9 56,7 60,4 58 55,4 55,7 64,7 60,6 52,3 56,5 60,1 52,1 54,8 55,8

4 2 2 0 4 0 0 2 0 2 3 1 3 1 0 0 0
0,5 0,5 0,5 0 1,7 0 0 0,4 0 1,5 0,7 0,3 0,8 0,8 0 0 0
65 22 43 7 8 18 33 57 6 2 28 37 36 13 7 6 16
8,1 6 10 9,2 3,1 6,5 15,9 11,7 3,7 1,5 5,9 11,1 10,5 7 6,5 3,4 8,6

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P5. Na sua opinião, durante a pandemia, como acha que atuou o governo português em comparação com outros países que tenham sofrido um 
número semelhante de contágios? Acha que...

IDEOLOGIA

O governo português atuou 
melhor que esses países

Pior que esses países

De forma similar a esses 
países

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

198 96 102 15 59 71 54 122 41 35 113 85 86 40 25 43 51
24,7 26 23,7 20,3 23,7 26,1 25,7 25,1 24,8 23,4 24 25,9 25,3 21,9 22,1 24,3 27,8
163 88 74 17 50 59 37 107 28 28 73 90 57 35 34 42 48
20,3 23,9 17,2 23,1 20,2 21,5 17,7 22 17 18,3 15,4 27,3 16,6 19 30,2 24 26,1
388 171 217 38 131 131 87 213 91 83 264 122 172 100 47 82 72
48,3 46,3 50 52,8 52,9 48,1 41,6 44 54,7 55,2 55,8 37,3 50,8 54,2 41,5 46,5 39,4

3 2 1 0 0 3 0 0 2 1 3 0 2 0 0 1 0
0,4 0,5 0,3 0 0 1,3 0 0 1,2 1 0,7 0 0,6 0 0 0,8 0
50 12 38 3 8 8 31 43 4 3 19 31 23 9 7 8 12
6,2 3,3 8,8 3,8 3,2 3 15 8,9 2,3 2,1 4 9,5 6,7 4,9 6,2 4,4 6,8

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Está a ser demasiado rápido

Está a ser demasiado lento

Está a decorrer ao ritmo 
certo

Recusa

Não sabe

P6. Em relação ao desconfinamento que começou em março passado, qual das seguintes opiniões melhor corresponde à sua? Acha que o 
desconfinamento...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

129 53 76 5 24 26 74 93 16 20 72 57 41 40 23 39 31
16,1 14,4 17,6 6,9 9,7 9,5 35,7 19,3 9,6 13,2 15,3 17,5 12,1 21,5 20,7 22,1 17
672 315 356 67 224 247 134 390 150 131 401 270 298 143 90 138 151
83,7 85,4 82,3 93,1 90,1 90,5 64 80,6 90,1 86,8 84,7 82,2 87,7 78,1 79,3 77,9 82,6

1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1
0,1 0,2 0,1 0 0,2 0 0,3 0,1 0,4 0 0 0,4 0,2 0,3 0 0 0,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

P7. Já recebeu alguma dose da vacina contra a Covid-19?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Não receberam a vacina contra a Covid-19

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

506 251 255 49 165 184 107 300 106 100 306 199 206 122 76 100 122
75,3 79,6 71,5 73,4 73,7 74,7 80 76,9 70,6 76 76,5 73,7 69,2 85,3 84,9 72,4 80,7

49 22 27 5 20 19 4 29 15 5 31 17 28 6 4 10 7
7,3 7 7,4 7,4 9,1 7,6 3,3 7,4 9,8 4,1 7,8 6,4 9,3 3,9 4,5 7,3 4,9
61 26 35 7 21 24 10 25 17 19 33 27 30 8 8 15 11
9,1 8,3 9,8 9,9 9,4 9,7 7,2 6,4 11,4 14,5 8,3 10 10,1 5,4 8,7 11,2 7,2

5 3 2 0 2 3 0 1 2 2 3 2 2 0 0 2 1
0,7 0,9 0,6 0 1 1,1 0 0,3 1,3 1,2 0,8 0,6 0,5 0 0 1,5 0,9
51 13 38 6 15 17 13 35 10 6 26 25 32 8 2 11 10
7,6 4,1 10,7 9,3 6,8 6,9 9,5 9 6,9 4,2 6,5 9,3 10,9 5,4 1,9 7,7 6,3

Base (672) (315) (356) (67) (224) (247) (134) (390) (150) (131) (401) (270) (298) (143) (90) (138) (151)

P8. Quando chegar a sua vez, quer ser vacinado/a, vai recusar a vacina, ou vai depender da vacina?

IDEOLOGIA

Quer ser vacinado/a

Vai recusar a vacina

Vai depender da vacina

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

635 304 331 54 189 210 181 393 122 120 378 256 247 162 100 139 153
79,2 82,4 76,4 75,2 76 77,1 86,9 81,2 73,1 79,2 80,1 78 72,8 88,2 88 78,5 83,7

49 22 27 5 20 19 4 29 15 5 31 17 28 6 4 10 7
6,1 6 6,1 6,9 8,2 6,9 2,1 5,9 8,8 3,5 6,6 5,3 8,1 3 3,5 5,7 4,1
61 26 35 7 21 24 10 25 17 19 33 27 30 8 8 15 11
7,6 7,1 8 9,2 8,5 8,7 4,6 5,2 10,3 12,6 7,1 8,2 8,9 4,2 6,9 8,7 5,9
57 16 41 6 18 20 13 37 13 7 29 28 35 8 2 13 12
7,1 4,4 9,4 8,7 7,2 7,2 6,4 7,7 7,8 4,7 6,2 8,5 10,2 4,5 1,5 7,1 6,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Já foi vacinado/Quer ser 
vacinado

Vai recusar a vacina

Vai depender da vacina

Não sabe/Recusa

P7 + P8

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Não receberam a vacina contra a Covid-19 e vai depender da vacina/vai recusar a vacina

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

82 32 50 7 30 32 13 42 18 22 47 35 35 12 10 22 14
74,8 66,7 81,2 63,1 71,3 76 91,5 78,5 57,2 89,6 72,3 78,1 60,7 90,2 83,8 85,9 78,2

9 4 4 2 3 4 0 4 3 2 5 4 8 0 0 1 0
7,7 8,5 7,2 15,7 6,2 9,5 0 7,7 8,2 7,3 7,6 8,1 13,7 0 0 2,3 0
26 14 12 4 15 4 3 12 9 6 15 11 14 2 0 7 3
24 28,9 20,2 37,8 36,5 10 18,2 22,1 26,8 24,8 23,7 25 24,1 15 0 29 18,9
12 9 3 1 8 3 0 4 6 2 5 7 7 0 3 2 3

11,1 19,4 4,6 12,5 19,4 6,3 0 7,7 19,1 8,2 8,3 15,4 12 0 27,8 7,9 14,3
3 1 2 0 3 0 1 1 3 0 3 0 2 1 1 1 1

2,9 2,5 3,3 0 6,3 0 4,4 1,2 8,2 0 5 0 3,5 4,6 5,2 2,4 3,4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 2 0 0 3 0 1 2 0 0 3 2 1 0 1 0

2,6 2,8 2,5 0 0 6,8 0 2,6 4,8 0 0 6,6 3,8 5,2 0 2,7 0
Base (110) (49) (61) (12)* (42) (43) (14)* (54) (32) (24)* (65) (44) (58) (13)* (12)* (25)* (18)*

P9. Das seguintes razões, quais as que fazem com que pondere a hipótese de não ser vacinado/a quando chegar a sua vez?

IDEOLOGIA

Está preocupado/a com 
possíveis efeitos secundários
Em geral prefere não tomar 
vacinas
Acha que nenhuma vacina 
contra a Covid-19 é eficaz
Acha que não precisa de 
uma vacina contra a Covid-

Nenhuma das anteriores

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

21 8 13 4 4 6 8 12 5 4 11 10 9 4 4 6 7
2,7 2,2 3 5,1 1,7 2 3,9 2,6 2,8 2,9 2,4 3,1 2,6 2,2 3,1 3,2 3,8
394 178 216 39 102 143 109 238 86 71 252 141 159 104 58 104 84
49,1 48,3 49,9 53,7 41,2 52,6 52,5 49,1 51,3 46,9 53,3 42,9 46,7 56,4 50,8 58,6 45,6
274 136 138 23 103 91 57 158 56 60 149 125 129 52 41 48 72
34,2 37 31,8 31,7 41,3 33,5 27,4 32,7 33,7 39,6 31,6 38,1 38,1 28,2 36,6 26,9 39,2

46 22 23 3 20 11 11 23 12 10 28 18 18 6 5 9 10
5,7 6,1 5,3 4,6 7,9 4,1 5,4 4,8 7,5 6,5 5,9 5,4 5,3 3,1 4,5 5 5,7

4 2 2 0 3 1 0 2 2 0 2 2 1 0 0 0 0
0,5 0,5 0,5 0 1 0,5 0 0,4 1,1 0 0,4 0,6 0,4 0 0 0 0
63 22 41 3 17 20 23 51 6 6 30 33 23 19 6 11 10
7,8 5,9 9,5 4,8 6,9 7,2 10,8 10,4 3,6 4,1 6,4 9,9 6,8 10,1 5,1 6,3 5,7

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P10. Até agora, como acha que está a correr a vacinação contra a Covid-19 em Portugal: acha que está a correr muito bem, bem, mal, ou muito 
mal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Recusa
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BASE:  Total

Já foi 
vacinado

Não foi 
vacinado

21 8 13
2,7 6,3 2
394 76 318
49,1 58,6 47,3
274 34 240
34,2 26,5 35,7

46 2 44
5,7 1,6 6,5

4 0 4
0,5 0 0,6
63 9 54
7,8 7 8

Base (802) (129) (673)

P10. Até agora, como acha que está a correr a vacinação contra a Covid-19 em Portugal: acha que está a correr muito bem, bem, mal, ou muito 
mal?

TOTAL

P7

Muito bem

Bem

Mal

Muito mal

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

338 144 193 34 105 119 79 204 76 58 202 134 135 74 51 76 85
42,1 39,1 44,6 46,7 42,3 43,8 38 42,1 45,5 38,3 42,8 40,8 39,9 40,3 45,2 42,9 46,4
127 67 60 14 31 52 30 72 31 24 75 53 53 28 22 28 27
15,9 18,2 13,9 19,1 12,6 19,2 14,3 14,9 18,3 16,1 15,8 16 15,7 15,1 19 16,1 14,9
228 118 110 19 79 74 56 123 48 56 146 82 103 54 24 52 44
28,4 31,9 25,5 26,6 31,6 27 27,1 25,5 28,8 37,4 30,9 25 30,3 29,3 20,9 29,3 23,9

20 10 11 2 7 7 4 13 4 3 8 12 5 7 5 4 7
2,6 2,7 2,5 2,4 2,9 2,6 2,1 2,8 2,5 2 1,7 3,7 1,5 4 4,1 2,2 4,1

8 3 5 0 4 1 3 3 2 2 5 3 4 2 0 1 0
1 0,9 1,1 0 1,7 0,2 1,5 0,7 1,5 1,5 1 1 1,2 1,1 0 0,3 0
2 0 2 0 2 0 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0 1

0,2 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0 1 0,1 0,3 0,3 0 0 0 0,4
79 27 53 4 20 20 36 68 6 6 36 43 38 19 12 16 19
9,9 7,2 12,1 5,1 8,2 7,2 17,1 14,1 3,4 3,7 7,6 13,2 11,2 10,2 10,7 9,2 10,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P11. Quem acha que tem maiores responsabilidades pela maneira como está a correr a vacinação em Portugal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

Nenhum dos anteriores

Recusa

Não sabe

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

O Governo e as autoridades 
de saúde em Portugal

A Comissão Europeia

A indústria farmacêutica

Governos de outros países
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BASE:  Total

Muito 
bem/Bem

Mal/Muito 
mal

338 185 124
42,1 44,5 38,8
127 67 55
15,9 16,2 17,2
228 114 102
28,4 27,3 31,9

20 5 14
2,6 1,2 4,4

8 3 2
1 0,8 0,6
2 1 1

0,2 0,2 0,2
79 41 22
9,9 9,8 6,9

Base (802) (416) (320)

P11. Quem acha que tem maiores responsabilidades pela maneira como está a correr a vacinação em Portugal?

TOTAL

P10

Não sabe

O Governo e as autoridades 
de saúde em Portugal

A Comissão Europeia

A indústria farmacêutica

Governos de outros países

Nenhum dos anteriores

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

268 127 141 32 104 87 45 141 63 64 170 97 122 48 37 46 64
33,4 34,3 32,6 44,5 41,6 31,7 21,8 29 38 42,1 35,9 29,6 35,8 26,2 33,1 26 34,8
383 173 210 26 112 142 103 233 78 73 221 161 158 93 62 87 85
47,8 46,9 48,6 36,6 45,1 52,1 49,3 48,1 46,7 48,1 46,9 49,1 46,6 50,5 54,5 49,2 46,6

78 44 34 11 21 28 19 51 21 7 41 37 32 20 10 26 19
9,8 11,9 7,9 15 8,4 10,3 8,9 10,5 12,3 4,6 8,7 11,4 9,4 10,9 8,4 14,6 10,6
16 8 7 2 5 6 3 11 1 4 12 4 7 0 1 6 7
1,9 2,2 1,7 2,8 2 2,1 1,3 2,2 0,4 2,8 2,5 1,1 2,1 0 1,2 3,3 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

57 17 40 1 7 10 39 49 4 4 29 29 21 23 3 12 8
7,2 4,7 9,3 1,3 2,9 3,7 18,8 10,2 2,7 2,4 6,1 8,8 6,1 12,4 2,8 6,9 4,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P12. Até que ponto acha provável que seja decretado um novo confinamento geral ainda este ano em Portugal? Acha que é...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Muito provável

Algo provável

Pouco provável

Nada provável

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

15 11 4 4 7 1 3 9 5 1 9 6 7 0 1 3 7
1,9 3 1 5,1 2,8 0,5 1,6 1,9 3,2 0,6 1,9 1,9 1,9 0 1,2 1,5 3,7
278 125 153 27 107 115 29 144 84 50 125 154 128 56 32 80 54
34,7 33,9 35,3 37,6 43,2 42,2 13,7 29,8 50,2 33,2 26,3 46,9 37,6 30,7 27,9 45,4 29,5
502 231 271 41 134 156 172 326 76 100 334 167 202 126 80 94 120
62,6 62,7 62,5 56,3 53,8 57,3 82,3 67,3 45,7 66,2 70,7 51,1 59,4 68,4 70,3 53,1 65,7

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0,1 0 0 0 0 0 0

6 1 5 1 0 0 5 5 1 0 4 1 3 2 1 0 2
0,7 0,2 1,2 1 0 0 2,4 1 0,4 0 0,9 0,2 1 0,9 0,6 0 1,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P13. Pense agora no rendimento do seu agregado familiar atualmente. Em comparação com o que se passava antes da pandemia, antes de março 
do ano passado, diria que o rendimento do seu agregado familiar diminuiu, aumentou ou ficou na mesma?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Aumentou

Diminuiu

Ficou na mesma

Recusa

Não sabe
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BASE:  O rendimento familiar diminuiu em comparação com o que se passava antes da pandemia

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

100 41 59 13 38 39 10 45 30 25 63 37 37 24 12 35 14
35,8 32,5 38,5 46,9 35,1 33,9 35,3 31,1 35,5 49,8 50,6 23,8 29,4 42,9 36,4 43 26

93 45 48 8 35 43 8 50 32 12 28 65 48 23 8 27 16
33,5 36,1 31,4 28,7 32,2 37,7 26,4 34,7 37,7 23,1 22,5 42,5 37,7 40,8 24,7 34,2 30,3

59 24 35 2 24 27 5 33 17 9 18 41 28 6 11 14 21
21,2 19,4 22,7 8,5 22,5 23,7 18,6 22,6 20,6 18,5 14,2 26,9 21,9 11,5 34,3 17,6 39,4

3 3 0 0 3 0 0 2 1 0 3 0 2 0 0 0 0
1 2,1 0 0 2,5 0 0 1,4 0,8 0 2,1 0 1,6 0 0 0 0

24 12 11 4 8 5 6 15 5 4 13 10 12 3 1 4 2
8,5 9,8 7,4 15,9 7,8 4,6 19,7 10,2 5,4 8,7 10,6 6,8 9,4 4,8 4,5 5,2 4,2

Base (278) (125) (153) (27)* (107) (115) (29)* (144) (84) (50) (125) (154) (128) (56) (32) (80) (54)

P14. Pode dar-nos uma ideia de quanto terá diminuído o rendimento do seu agregado familiar? Aproximadamente diria que:

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Perdeu cerca de um terço ou 
menos do rendimento que 
Perdeu cerca de metade do 
rendimento que tinha
Perdeu cerca de dois terços 
ou mais do rendimento que 

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

15 11 4 4 7 1 3 9 5 1 9 6 7 0 1 3 7
1,9 3 1 5,1 2,8 0,5 1,6 1,9 3,2 0,6 1,9 1,9 1,9 0 1,2 1,5 3,7
502 231 271 41 134 156 172 326 76 100 334 167 202 126 80 94 120
62,6 62,7 62,5 56,3 53,8 57,3 82,3 67,3 45,7 66,2 70,7 51,1 59,4 68,4 70,3 53,1 65,7
100 41 59 13 38 39 10 45 30 25 63 37 37 24 12 35 14
12,4 11 13,6 17,6 15,1 14,3 4,8 9,3 17,8 16,5 13,3 11,1 11 13,2 10,2 19,5 7,7

93 45 48 8 35 43 8 50 32 12 28 65 48 23 8 27 16
11,6 12,3 11,1 10,8 13,9 15,9 3,6 10,3 19 7,7 5,9 19,9 14,2 12,5 6,9 15,5 9

59 24 35 2 24 27 5 33 17 9 18 41 28 6 11 14 21
7,4 6,6 8 3,2 9,7 10 2,5 6,7 10,3 6,1 3,7 12,6 8,2 3,5 9,6 8 11,6
33 16 16 5 12 5 11 22 7 4 21 11 17 4 2 4 4
4,1 4,4 3,8 7 4,7 2 5,1 4,5 3,9 2,9 4,4 3,4 5,2 2,4 1,8 2,4 2,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P13 + P14

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe/Recusa

IDEOLOGIA

Aumentou

Ficou na mesma

Perdeu cerca de um terço ou 
menos do rendimento que 
Perdeu cerca de metade do 
rendimento que tinha
Perdeu cerca de dois terços 
ou mais do rendimento que 
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

97 35 62 1 12 26 58 73 16 8 44 53 32 25 18 24 20
12,1 9,5 14,4 1,3 5 9,4 28 15,1 9,5 5,4 9,3 16,2 9,4 13,3 16,2 13,7 10,9
240 123 117 2 41 81 117 180 19 41 143 97 86 64 39 54 55
29,9 33,4 27 2,2 16,4 29,7 56 37,3 11,4 26,9 30,3 29,6 25,5 34,8 34,7 30,8 30,2
239 102 137 26 87 99 27 131 70 39 140 98 109 54 28 54 49
29,8 27,7 31,6 35,4 35 36,4 13 27 41,8 25,6 29,6 29,9 32,1 29,3 24,5 30,3 26,9
175 82 93 29 83 57 6 77 47 51 120 55 87 30 22 33 53
21,8 22,1 21,6 40,4 33,3 21 2,7 15,9 28,1 33,8 25,5 16,6 25,6 16,4 19 18,5 29

34 20 14 12 17 3 1 14 11 9 19 15 18 6 4 8 5
4,2 5,3 3,3 17,1 7 1,3 0,3 2,9 6,5 6 3,9 4,6 5,3 3,5 3,1 4,8 2,6

9 5 5 3 3 3 0 6 3 1 4 5 4 4 1 3 1
1,2 1,3 1,1 3,6 1,3 1,2 0 1,2 1,7 0,5 0,8 1,4 1,2 1,9 0,7 1,9 0,3

6 1 4 0 4 1 0 2 1 3 3 3 2 1 2 0 0
0,7 0,4 1 0 1,7 0,5 0 0,5 0,4 1,8 0,6 0,9 0,7 0,4 1,8 0 0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,4 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D1. Contando consigo, quantas pessoas vivem nesta casa?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

12 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

115 40 75 2 26 29 58 80 18 17 54 61 43 29 18 27 27
14,4 10,9 17,3 2,4 10,5 10,6 28 16,6 10,7 11,3 11,4 18,7 12,6 16 16,2 15,5 14,8
379 187 192 10 136 115 117 237 63 79 244 135 161 86 54 82 89
47,3 50,7 44,4 14,2 54,9 42,2 56,3 49 37,9 52,2 51,6 41,3 47,5 47,1 47,6 46,2 48,9
206 97 109 35 55 90 27 119 57 30 115 89 85 51 27 44 41
25,7 26,2 25,3 48,4 21,9 33,1 12,7 24,6 34 20 24,4 27,3 25,1 27,7 23,6 25,1 22,5

89 39 50 23 29 31 6 40 25 23 58 31 46 14 12 19 23
11,1 10,6 11,5 31,4 11,8 11,3 2,7 8,4 14,9 15,6 12,2 9,5 13,5 7,5 10,6 10,8 12,6

11 5 5 2 1 7 1 7 2 1 2 9 4 3 1 4 2
1,3 1,4 1,3 2,5 0,5 2,5 0,3 1,5 1,2 1 0,5 2,6 1,2 1,8 1,3 2,4 1,1

1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
0,2 0,2 0,2 1,1 0 0,2 0 0 0,9 0 0 0,4 0 0 0,7 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

D2. Quantas dessas pessoas têm 18 ou mais anos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

585 322 263 14 184 206 181 363 108 113 339 246 239 129 87 130 133
72,9 87,2 60,7 19,7 73,9 75,5 86,8 75 64,9 75,2 71,7 75 70,4 70,5 77,2 73,4 72,8
217 47 170 58 65 67 28 121 59 37 134 82 100 54 26 47 50
27,1 12,8 39,3 80,3 26,1 24,5 13,2 25 35,1 24,8 28,3 25 29,6 29,5 22,8 26,6 27,2

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D3. O(a) Sr.(a) é, no lar, a pessoa que mais contribui para o rendimento familiar?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Sim

Não

Página 29 de 40



BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

92 44 49 4 32 53 3 42 27 24 59 33 45 8 19 15 24
11,5 11,8 11,3 5,7 13 19,4 1,5 8,7 16 15,8 12,5 10,2 13,3 4,4 16,8 8,4 13,4
265 138 128 27 144 90 4 131 67 67 165 101 123 59 30 51 62
33,1 37,3 29,5 37,8 57,9 33 1,9 27 40,3 44,6 34,9 30,7 36,2 32,1 26,2 28,8 34

79 36 43 4 37 38 1 20 23 36 66 14 38 13 10 20 21
9,9 9,9 9,9 5 15 13,9 0,3 4,2 14 23,8 13,9 4,2 11,2 7,2 9 11,3 11,7

5 2 3 2 1 2 0 2 3 0 2 3 0 2 0 4 1
0,6 0,5 0,7 2,8 0,5 0,6 0 0,4 1,7 0 0,4 0,9 0 0,9 0 2 0,7
77 28 49 14 25 35 3 48 21 8 25 51 41 18 5 19 8
9,6 7,6 11,2 19,1 10,1 12,9 1,3 9,8 12,6 5,4 5,4 15,7 12,1 9,8 4,7 10,5 4,6
237 108 129 0 2 41 194 215 9 13 129 108 72 73 46 60 57
29,5 29,2 29,9 0 0,9 15 93 44,4 5,2 8,7 27,2 33,1 21,2 39,6 40,5 33,8 31,4

22 0 22 0 3 14 4 19 2 0 5 16 9 9 1 4 2
2,7 0 5 0 1,3 5,3 1,9 4 1,4 0 1,1 5 2,6 5 0,6 2,3 1,1
25 14 11 21 3 0 0 8 15 3 22 1 12 2 2 5 6
3,1 3,7 2,6 29,7 1,3 0 0 1,6 8,7 1,7 4,7 0,4 3,4 0,9 2,2 2,7 3,2

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Trabalhador por conta 
própria
Trabalhador por conta de 
outrém no sector privado
Trabalhador por conta de 
outrém no sector público

Está em Lay-Off

Desempregado

D4. Atualmente qual é a sua situação profissional?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Aposentado /  Reformado

Doméstica / Responsável 
pelas compras e faz a lida 

Estudante
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

5 4 2 0 0 5 0 3 1 2 2 3 0 0 3 0 3
1,2 1,8 0,7 0 0 3 0 1,3 0,5 1,8 0,7 2,2 0 0 5,5 0 2,9

6 4 2 0 4 2 0 0 0 6 6 0 2 0 4 0 6
1,4 1,8 0,9 0 1,9 1,1 0 0 0 4,7 2,1 0 1 0 6,8 0 5,5

1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1
0,3 0,3 0,3 0 0,3 0,4 0 0,3 0 0,6 0,2 0,5 0,3 0 1,2 0 0,7

9 2 6 1 4 3 1 1 1 6 7 2 4 1 0 2 1
1,9 1 2,9 2 2 1,6 7,4 0,6 1,2 4,7 2,3 1,3 2,1 0,7 0 2,2 1,3
19 10 9 1 9 9 0 3 7 9 18 1 7 4 1 4 4
4,2 4,5 3,9 2,1 4,1 5 0 1,4 5,6 7,1 6,1 0,5 3,4 5,4 2,3 4,6 3,9
63 28 35 2 24 35 3 29 20 13 41 22 33 3 13 9 14

14,2 12,6 15,9 4,3 11 19,2 33,6 15 17 10,4 14,1 14,4 16 3,3 21,7 9,8 12,9
59 24 35 1 40 19 0 1 10 48 55 4 22 13 12 15 14

13,4 11 15,7 3 18,4 10,2 0 0,7 8,1 37,9 18,8 2,9 10,5 16,3 19,5 17,1 13,1
16 14 2 1 8 7 0 3 6 7 15 1 5 6 1 3 7
3,6 6,3 0,9 2,1 3,6 4,1 0 1,5 5 5,4 5 0,9 2,6 7,7 2,5 3,8 6
32 11 22 2 19 11 0 6 13 14 25 8 18 3 8 5 17
7,3 4,9 9,7 5,4 8,9 6,2 0 2,9 10,9 10,8 8,5 5 9 3,4 14,3 5,4 15,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

159 96 63 24 75 58 1 91 51 17 93 65 80 33 6 40 24
35,9 43,7 28,2 64 35 32,1 18 46,9 42,2 13,1 32 43,5 39 40,3 10,4 45 21,7

16 10 6 2 4 10 0 9 4 2 9 6 8 5 3 4 6
3,5 4,5 2,6 4,7 2 5,3 0 4,6 3,6 1,8 3,2 4,3 3,8 5,9 5,1 4,7 5,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

57 17 41 5 28 22 3 48 7 2 21 37 26 14 6 7 12
13 7,6 18,4 12,3 12,9 12,1 41,1 24,7 6 1,7 7,1 24,5 12,5 17 10,7 7,4 11,3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (442) (220) (222) (37) (215) (182) (8)* (195) (120) (127) (291) (151) (206) (82) (59) (89) (109)

IDEOLOGIA

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Quadros Superiores 
(Responsável por 6 ou + 
Quadros Superiores 
(Responsável por 5 ou - 
Profissões Liberais e 
Similares por Conta Própria
Quadros Médios 
(Responsável por 6 ou + 

D5. Qual é a sua ocupação ou actividade profissional principal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Trabalhadores Manuais e 
Similares por Conta Própria

Desempregados

Trabalhadores Manuais não 
Qualificados por Conta de 

Domésticas

Estudantes

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Profissões Técnicas, 
Ciêntificas e Artísticas por 
Quadros Médios 
(Responsável por 5 ou - 
Empregados de Escritório 
por Conta de Outrém

Reformados/ Pensionistas

Trabalhadores Manuais 
Qualificados por Conta de 
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off ou desempregados

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

104 50 54 7 62 34 0 7 27 70 88 16 45 22 10 31 26
20,1 20,1 20 14,5 26 15,8 0 2,9 19,1 51,7 27,8 7,9 18,2 21,7 15,2 29,1 21,8
414 198 216 43 177 183 11 235 114 64 229 185 201 78 54 77 92
79,8 79,9 79,7 85,5 73,7 84,2 100 97,1 80,9 47,7 72,2 91,7 81,5 78,3 84,8 70,9 78,2

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0,4 0,3 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (519) (248) (271) (51) (240) (217) (11)* (242) (141) (135) (317) (202) (247) (100) (64) (108) (118)

D6. Desde o início da pandemia, passou alguma parte do seu tempo em regime de teletrabalho?

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off ou desempregados e que já estiveram em regime de teletrabalho

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

43 17 26 0 26 16 0 1 12 29 40 3 22 9 4 8 17
40,9 33,7 47,6 0 42,2 47,4 10,8 45,8 42,1 45,4 16,5 49,7 43,1 39,2 24,4 64,9

58 32 26 7 34 18 0 6 13 39 46 13 20 12 6 22 8
56 64,7 48 89,3 53,9 52,6 89,2 49,2 55,2 51,9 78,6 44,9 56,9 60,8 69,7 32
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 2 1 2 0 0 0 1 2 2 1 2 0 0 2 1

3,1 1,6 4,5 10,7 3,9 0 0 5 2,7 2,7 4,9 5,4 0 0 5,9 3,1
Base (104) (50) (54) (7)* (62) (34) (0) (7)* (27)* (70) (88) (16)* (45) (22)* (10)* (31) (26)*

D7. Quando terminar a pandemia, a experiência de teletrabalho é algo que gostaria de repetir ou que preferia não repetir?

IDEOLOGIA

Gostaria de repetir

Preferia não repetir

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Inquiridos que são desempregados ou reformados ou domésticas ou estudantes

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

3 3 1 0 0 1 3 3 0 1 3 0 1 0 2 0 1
1 1,9 0,3 0 0 0,8 1,4 1 0 2,9 1,9 0 1 0 3,9 0 1,8
3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 3 0 1 0 0 0 0

0,7 1,8 0 0 0 0 1,3 0 0 11,1 1,5 0 0,5 0 0 0 0
2 2 0 0 0 1 2 0 0 2 2 0 0 0 2 0 1

0,7 1,6 0 0 0 0,8 0,8 0 0 10,3 1,4 0 0 0 3,1 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 7 2 0 0 4 5 7 1 1 9 0 1 2 4 1 4

2,6 4,9 0,9 0 0 4,9 2,4 2,5 3 2,7 5,1 0 0,9 2,4 6,6 1,4 4,9
20 7 13 0 0 2 18 19 1 0 15 5 4 4 9 1 10
5,6 4,7 6,3 0 0 2,8 8,9 6,6 2,8 0 8,6 2,7 3,2 4,3 16,5 1,4 13
12 5 7 0 0 2 10 3 1 8 11 1 2 3 4 4 6
3,4 3,3 3,5 0 0 2,4 5 1,2 2,7 31,5 6 0,7 1,5 2,7 6,9 4,1 8

5 4 1 0 0 3 2 4 0 1 4 1 4 0 1 0 2
1,3 2,4 0,6 0 0 3 1,1 1,4 0 2,9 2,3 0,4 3,2 0 1 0 2,9
19 6 14 0 2 2 15 12 5 2 13 6 4 6 4 4 5
5,4 4 6,4 0 6,3 2,2 7,7 4,3 10,8 8,9 7,3 3,6 3,3 5,7 7 4,3 6,8

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0,2 0,5 0 0 2,1 0 0 0,2 0 0 0,4 0 0 0 1,3 0 1
124 70 54 7 14 41 63 108 12 3 57 67 47 37 14 37 18
34,3 46,7 25,5 18,6 40,7 45 31,2 37,3 26,6 13 31,4 37,6 35,1 36,2 25,6 42,9 24,9

16 7 9 0 0 2 14 16 0 0 11 5 3 3 5 2 5
4,4 4,4 4,4 0 0 1,7 7,1 5,4 0 0 6 2,8 2,5 3 8,8 1,8 6,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

107 21 86 3 13 27 64 97 10 0 26 81 43 43 9 28 16
29,8 14 41 9,7 38,7 29,6 31,9 33,6 21,1 0 14,6 45,6 32,2 42,3 16 31,7 22,2

9 0 9 0 0 6 2 8 1 0 1 8 5 2 0 3 0
2,4 0 4,2 0 0 7 1,2 2,8 1,2 0 0,7 4,3 4,1 1,8 0 3 0
29 15 15 25 4 0 0 11 15 4 24 4 17 2 2 8 5
8,2 9,9 6,9 71,7 12,1 0 0 3,6 31,8 16,8 13,1 2,3 12,6 1,6 3,3 9,5 7

Base (360) (149) (211) (35) (34) (90) (201) (290) (47) (24)* (181) (177) (133) (102) (54) (87) (73)

D8. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi a última?

IDEOLOGIA

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Quadros Superiores 
(Responsável por 6 ou + 
Quadros Superiores 
(Responsável por 5 ou - 
Profissões Liberais e 
Similares por Conta Própria
Quadros Médios 
(Responsável por 6 ou + 

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Trabalhadores Manuais e 
Similares por Conta Própria

Desempregados

Trabalhadores Manuais não 
Qualificados por Conta de 

Domésticas

Estudantes

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Profissões Técnicas, 
Ciêntificas e Artísticas por 
Quadros Médios 
(Responsável por 5 ou - 
Empregados de Escritório 
por Conta de Outrém

Reformados/ Pensionistas

Trabalhadores Manuais 
Qualificados por Conta de 
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

121 48 72 4 72 35 10 0 0 121 108 13 45 18 27 24 39
15 13,1 16,7 5,5 28,9 12,9 4,6 0 0 80 22,7 4 13,2 9,7 23,6 13,8 21,2
30 14 16 2 18 10 1 0 0 30 23 7 15 5 2 7 8
3,8 3,8 3,8 2,4 7 3,5 0,6 0 0 20 4,9 2,1 4,5 2,9 1,9 4,2 4,4
12 5 6 1 7 3 1 0 12 0 9 2 4 7 0 1 4
1,5 1,4 1,5 2 2,8 1 0,3 0 7 0 2 0,7 1,2 3,6 0 0,3 2,2
155 78 77 37 63 49 6 0 155 0 96 57 77 22 18 33 40
19,3 21,1 17,8 51,2 25,5 17,8 2,9 0 93 0 20,4 17,5 22,7 11,9 16,2 18,7 21,6
180 98 82 27 61 63 29 180 0 0 111 69 93 33 23 29 39
22,5 26,6 19 37,6 24,7 23,2 13,7 37,2 0 0 23,5 21,2 27,3 18 20 16,2 21,1

92 43 49 0 19 51 21 92 0 0 46 46 33 32 12 20 16
11,4 11,6 11,3 0 7,7 18,8 10,3 18,9 0 0 9,7 14 9,7 17,6 10,7 11,3 8,9
183 77 106 1 8 58 116 183 0 0 71 112 63 51 28 50 34
22,8 20,8 24,5 1,3 3,3 21,2 55,7 37,8 0 0 14,9 34,3 18,6 27,9 24,8 28,2 18,6

29 6 24 0 0 5 25 29 0 0 9 20 9 15 3 13 4
3,6 1,5 5,4 0 0 1,7 11,8 6 0 0 1,9 6,1 2,7 8,4 2,9 7,3 2,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D9. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

IDEOLOGIA

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso Médio / Politécnico

Frequência de Curso 
Superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 11º 
Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

484 223 261 28 89 177 191 484 0 0 236 248 198 132 66 111 93
60,4 60,6 60,2 38,9 35,7 64,8 91,5 100 0 0 50 75,6 58,4 71,9 58,4 63 50,7
167 83 84 38 70 51 7 0 167 0 106 60 81 28 18 34 44
20,8 22,5 19,3 53,2 28,3 18,8 3,2 0 100 0 22,3 18,2 23,9 15,5 16,2 19 23,8
151 62 89 6 89 45 11 0 0 151 131 20 60 23 29 32 47
18,8 16,9 20,4 7,9 36 16,4 5,3 0 0 100 27,7 6,2 17,7 12,7 25,4 18 25,6

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D9. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º Ciclo Secundário Superior

Confortável/Dá 
para viver

Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 
Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 
Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

11 6 5 2 6 2 1 2 5 4 11 0 4 2 0 3 4
1,4 1,6 1,2 2,8 2,4 0,6 0,7 0,4 3,2 2,4 2,3 0 1,1 1,1 0 1,9 2,2
21 10 11 0 4 7 10 14 7 0 14 7 8 7 4 3 8
2,6 2,8 2,5 0 1,6 2,5 5 2,8 4,4 0 2,9 2,2 2,5 3,7 4 1,9 4,3
160 32 128 7 35 40 78 127 12 21 81 79 66 43 28 28 37
20 8,7 29,6 10,4 14,1 14,7 37,3 26,1 7,5 14,2 17,1 24,2 19,5 23,4 25 16,1 20,5

128 38 90 11 35 44 39 77 25 26 79 50 54 37 16 15 31
16 10,3 20,8 14,7 13,9 16,3 18,6 16 15,2 16,9 16,7 15,1 15,9 20,3 14,5 8,4 16,8
75 37 38 5 20 30 19 48 9 17 41 32 27 20 10 19 15
9,3 10 8,8 7,1 8,1 11,1 9,3 9,9 5,7 11,4 8,7 9,8 7,9 11,1 9 10,8 8,2
144 76 68 17 54 55 18 73 39 32 93 51 62 29 17 34 26
18 20,6 15,8 23,9 21,7 20,1 8,6 15 23,7 21,2 19,8 15,5 18,2 15,7 15 19 14,4

260 167 93 29 94 94 43 142 67 51 152 108 118 45 37 74 61
32,4 45,4 21,4 40,1 37,8 34,5 20,6 29,4 39,9 33,8 32,1 33 34,8 24,2 32,6 41,9 33,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1

0,3 0,6 0 1,1 0,3 0,3 0 0,3 0,5 0 0,3 0,2 0,2 0,4 0 0 0,4
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D10. Sem contar com ocasio~es especiais, tais como casamentos e funerais com que freque^ncia costumava participar, antes da pandemia, em 
servic¸os religiosos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

Apenas em dias santos

Menos vezes ainda

Nunca

Recusa

Não sabe

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

64 34 31 0 39 23 2 22 19 23 49 15 23 17 12 15 24
8 9,1 7,1 0 15,7 8,5 0,8 4,5 11,5 15,4 10,4 4,6 6,9 9,5 10,2 8,7 12,9

112 76 37 5 16 50 41 68 23 21 68 44 33 25 11 37 11
14 20,5 8,5 7,6 6,5 18,2 19,6 14 14 14 14,4 13,5 9,8 13,5 9,5 21 6,2

626 260 366 67 193 200 166 395 124 107 355 269 283 141 91 124 148
78 70,4 84,5 92,4 77,7 73,2 79,6 81,5 74,5 70,6 75,2 81,9 83,4 77 80,4 70,3 80,8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D11. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

IDEOLOGIA

Sim, actualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

65 30 35 5 31 16 13 14 8 42 65 0 16 16 15 10 22
8,1 8,1 8,1 7,1 12,3 6 6,3 3 5 28 13,8 0 4,8 9 13,1 5,8 12
408 209 198 43 135 131 98 222 97 88 408 0 177 80 65 86 98
50,8 56,7 45,8 60,1 54,4 48,1 46,9 45,8 58,3 58,6 86,2 0 52 43,7 57,3 48,8 53,7
249 97 152 18 66 89 76 178 53 17 0 249 113 67 28 53 49
31 26,3 35 24,3 26,5 32,6 36,6 36,8 31,9 11,4 0 75,9 33,3 36,5 24,5 29,8 26,7
79 33 46 5 17 36 21 70 7 3 0 79 33 19 6 28 14
9,9 8,9 10,7 6,5 6,8 13,3 10,2 14,4 3,9 1,9 0 24,1 9,6 10,4 5,2 15,7 7,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0

0,2 0 0,3 2,1 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0,2 0,4 0 0 0
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Recusa

D12. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou 
+ anos

Até 3º Ciclo Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
(0-4)

Direita 
(6-10)

473 239 234 48 166 147 111 236 106 131 473 0 193 97 80 96 120
58,9 64,8 53,9 67,1 66,7 54,1 53,2 48,8 63,3 86,6 100 0 56,8 52,7 70,4 54,5 65,7
328 130 198 22 83 125 98 248 60 20 0 328 146 86 34 80 63
40,9 35,2 45,7 30,8 33,3 45,9 46,8 51,2 35,8 13,4 0 100 42,9 46,9 29,6 45,5 34,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Confortável/Dá para viver

Difícil/Muito difícil viver

D12. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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